
  

  
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
 

6ª SESSÃO ORDINÁRIA – 8º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
20.08.2020 – QUINTA – FEIRA – SESSÃO VIRTUAL 

 

 
 

 

P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação: 
 

✓ Decreto Legislativo nº 40/2020, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, que 
“Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à Sra. Kellen Cristina Reis de Oliveira e Silva”; 
 

✓ Decreto Legislativo nº 41/2020, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, que 
“Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. Jorge Antônio de Araújo Júnior”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, Sendo: 
 

✓ Nº 144/2020, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao senador Roberto Coelho 
Rocha, via Codevasf, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas das Avenidas do Sol e 
da Lua, na Vila Fiquene; 
 

✓ Nº 145/2020, de autoria d vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao governador Flávio 
Dino, ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de parceria para a pavimentação asfáltica  com meios-
fios e sarjetas da Rua H, em toda a sua extensão, na Vila Ipiranga;  
 

✓ Nº 146/2020, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica  com meios-fios e sarjetas das Ruas  Afonso Pena, 
Benjamin Constant, Coelho Neto, dos Almirantes, Estácio de Sá, Jardineira, José Bonifácio, 
Marquês de Pombal, Tiradentes, Visconde de Mauá e Travessa dos Medeiros, na Vila Ayrton 
Senna; 
 

✓ Nº 147/2020, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao 
governador Flávio Dino, ao secretário de estado de Educação, Felipe Costa Camarão, ao 
prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, José 
Antônio Silva Pereira, da construção de uma creche pró infância no Bairro Ouro Verde; 

 

✓ Nº 148/2020, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, do bloqueteamento com meios-fios e sarjetas da Rua Teotônio 
Vilela, entre as Ruas Euclides da Cunha e Santos Dumont, na Vila Nova; (transferida para a próxima 
sessão) 

 
✓ Nº 149/2020, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, do asfaltamento com drenagem, sarjetas e meios-fios da Rua 
Bandeirantes, entre as Ruas 2, 3, 4 e 5, no Bairro Imigrantes, bem como solucionar a falta de 
abastecimento de água nas Ruas 2 e 3, do citado bairro. Ressalta-se que foi aprovada Indicação 
nº 226/2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, com o pedido de pavimentação 
asfáltica  da mencionada via, em toda a sua extensão. 
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➢ Única discussão e votação dos Projetos de Decreto Legislativo: 
 

✓ Nº 32/2020, de autoria do vereador Adelino Oliveira Guimarães, que “Outorga o Título de Cidadão 
Imperatrizense ao Sr. Erisnaldo Lopes de Vale”; 
 

✓ Nº 34/2020, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Outorga o Título de Cidadão 
Imperatrizense ao Sr. José João da Silva”. 


